CONSEIL D'EDUCATION AUX EPILEPTIQUES
Le traitement doit être pris de façon régulière et aucune modification ne doit être effectuée sans l'accord du médecin prescripteur.

1/ sommeil
La nécessité d'une durée de sommeil suffisant avec endormissement et réveil à horaire régulier est un des éléments lesplus essentiels de l'hygiène de vie du sujet épileptique. Lorsque l'heure d'endormissement  a été tardive, il faut différer son sommeil afin de maintenir une durée constante.

2/ régime
Aucun régime alimentaire n'est nécessaire. Il faut éviter les prises trop importantes de café et de thé. Il faut proscrire la consommation régulière de boissons alcoolisées ou de produits stupéfiants. Un verre de vin ou de bière de temps peut être autorisé.

3/ télévision, jeux vidéo
La pratique une activité sportive est souhaitable. Les interdictions ne doivent porter que sur des activités qui pourraient mettre en jeu le pronostic vital en cas de crise : plongée sous-marine, planche à voile, alcoolisme, sports aériens, sports mécaniques, équitation. La baignade en eau peu profonde peut être autorisée à condition que le sujet soit toujours accompagné. Les douches seront préférées aux bains.

4/ permis de conduire et conduite automobile 

La conduite d'un véhicule collectif ou d'un poids lourd est interdite. La conduite d'un véhicule léger est possible si l'épilepsie est bien équilibrée (absence de crise depuis au moins deux ans) après accord de la commission nationale du permis de conduire. Il faut éviter la conduite de nuit ou prolongée en l'absence d'accompagnateur.

5/ traitements médicaux

Il faut éviter toute automédication et prévenir systématiquement tout médecin avant de prescrire un quelconque traitement médical. Des interactions avec le traitement antiépileptique peuvent provoquer des effets secondaires ou rendre celui-ci inopérant.
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